CORRECTION DU LUNDI 30 MARS
LITTERATURE :
Tu connais désormais les modalités de correction...

1) Il aime se restaurer au lever du jour.
2) « C’était une construction gigantesque. De hauts murs se dressaient sous leurs yeux, des

murs a perte de vue. » et/ou « Une multitude de couloirs enchevétrés se présentaient
devant les Athéniens.

3) Parce qu’il ne regoit que tres peu de nourriture pendant I'année. En effet, Minos a décidé de
I'affamer afin de le rendre encore plus féroce.

4) « des murs a perte de vue », « une construction gigantesque », « une multitude de couloirs
enchevétrés, obscurs et tortueux », « les chemins se ressemblaient tous », « les entrailles de
ce labyrinthe... »

5) Cette victoire, signifie a ses yeux, la libération de son peuple.

Le schéma des deux familles a corriger dans ton cahier de brouillon :

- (roi d’Athénes) MINQOS (roi de Créte, PASIPHAE (épouse du roi)

et fils de ZEUS)

] ! l

TRESEE (son fils) ASTERION ANDROGEE  ARIANE (leurs enfants)

(Le Minotaure)

CALCUL MENTAL : voici une proposition de correction, ce n’est pas la seule. Dans tous les cas,

n’oublie pas de vérifier tes calculs car souvent, vous pensez avoir trouvé la solution et il y a des
erreurs !

120 263
50,75,6,5, 25,2 25,50,7,6, 10, 100
50 + 75 = {125 | | |50 + 25 = PS5
‘6!x_5,§=,3®; == |7l +6]=13]
30+ 25 =5 110 x 25 = 250 |
1p5-15 = 120 | | | 18 + 250 = 263

J'espere que tu as trouvé au moins un résultat sinon il va falloir persévérer.

MATHEMATIQUES :

807:12;546:14;7589:14;10428:14;3 645 :15



1) 12X10< 807 < 12X100
14x10 < 546 < 14x100
14x100 < 7 589 < 14x1 000
14x100 < 10428 < 14x1 000

15x100 < 3 645 < 15x 1 000

3) 807:12=67,reste=3
546 :14 =39, reste=0
7 589 :14 =542, reste =1
10428 :14 =744, reste =12
3645:15=243,reste=0

Le quotient aura 2 chiffres.
Le quotient aura 2 chiffres.
Le quotient aura 3 chiffres.
Le quotient aura 3 chiffres.

Le quotient aura 3 chiffres.

4) 67x12=804 804+ 3 =807
39x14 =546
542 x14=7588 7588+ 1=7589
744x14=10416 10416+12=10428
243 x 15 =3 645

Attention ! Lors de tes calculs, dans la division, souviens-toi que le reste doit toujours étre

inférieur au diviseur (R < D).

Remarque : J’essaie de vous expliquer au mieux la division... Si vous rencontrez des
difficultés, faites-le moi savoir par mail... De méme, pour les autres matieres.
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ORTHOGRAPHE :
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a. L' ogresse dévore ses sept petites filles.

b. La louve poursuit une chévre.

¢. Ma compagne est employée de banque.
d. Ma tante posséde deux chiennes noires.
e. La dompteuse fait sauter la tigresse dans un cerceau.

a-

le porc = la truie ; le sanglier — la laie ; le bélier — la
brebis ; le loup = la louve ; le cerf = la biche

-'nt

verbe nom masculin | nom féminin
a. hériter un héritier une héritiére
b. chanter un chanteur une chanteuse
c. enseigner  |un enseignant | une enseignante
d. décorer un décorateur | une décoratrice
e. garder un gardien une gardienne
f. présenter un présentateur | une présentatrice




